

Орский рабочий

За массовость и мастерство!

Коммунистическая партия и Советское правительство придают исключительное значение развитию физической культуры и спорта в нашей стране, воспитанию смелых, бодрых, выносливых строителей коммунистического общества.

В проекте Директивы XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану сказано: «Обеспечить дальнейшее развитие физической культуры и спорта, особенно среди учащихся и молодежи».

В нынешнем году в стране состоится крупное спортивное мероприятие, которое несомненно явит далеко вперед развитие физкультуры и спорта, — Спартакиада народов СССР. Открытию Спартакиады будут предшествовать соревнования по различным видам спорта в республиках, областях, городах и районах.

Принимая решение о проведении Спартакиады в Российской Федерации в июле 1956 года, Совет Министров РСФСР указал, что она должна явиться проверкой состояния физкультурной и спортивной работы в коллективах предприятий, учебных заведений, колхозов, совхозов, МТС, способствовать дальнейшему массовому развитию всех видов спорта, улучшению физической подготовки молодежи и новомуному мастерству спортсменов.

Как же выглядят в светах этих залов спортивная жизнь у нас в Орске? В достаточной ли мере развернула свою деятельность спортивные организации, общества, коллективы, чтобы прийти к Спартакиаде с хорошими показателями?

Надо прямо сказать, что в нынешнем зимнем сезоне спортивная общественность Орска еще не проявила себя так, как склоняется задачами дня. Отдельные мероприятия, которые проводились этой зимой — звездно-лыжная эстафета, туристские походы, встречи хоккеистов, конькобежцев, лыжных турниров и т. д., — охватили лишь незначительную часть любителей спорта.

Подлинно массовых мероприятий, как и повседневной подготовки рабочей, учащейся молодежи в низовых коллективах нынешнему в широком масштабе не проводится. Вместо того, чтобы по-боевому возглавить подготовку к предстоящей Спартакиаде, разработать и настойчиво осуществлять календарь зимних мероприятий, городской комитет по физкультуре и спорту (председатель тов. Рудаков) пустил дело на самотек, пытаясь различными «объективными» причинами оправдать свою бездеятельность. Самый «веский»

аргумент, который выдвигают сейчас в оправдание такого застоя работники комитета, это сильные морозы, мешающие проводить спортивные игры на воздухе.

Спору нет, холода явились серьезной помехой для организации лыжных походов, конькобежных соревнований и т. д. Но эта непредвиденная трудность обязывала руководителей спортивных организаций проявить максимальную оперативность и перестроить всю работу таким образом, чтобы перенести центре тяжести в спортзалах, в помещениях, используя каждую возможность для вовлечения молодежи в спортивные секции, для усиления учебно-тренировочной работы.

О том, насколько запущен этот участок, показывают результаты отдельных соревнований: в состоянии первенства по конькобежному спорту принял участие всего несколько спортсменов из коллективов клуба «Серп и молот», «Авангард», машиностроительного и нефтяного техникумов. Даже такие крупные коллективы, как «Металлург», «Нефтехник», «Локомотив» и другие не выставили своих участников соревнований. С конфузным счетом закончили свое участие в розыгрыше первенства ДСО «Нефтехник» и «Авангард» по хоккею с мячом орские спортсмены. Это также следствие пренебрежения к тренировкам, результат зазнайства и замобольщины.

Развязалась на свой недавичный «штаб» — городской комитет физкультуры и спорта. — вспали в дремотное состояние и в советах некоторых спортивных союзов затихли царили в «Строителе», «Пищевике», «Энергии».

Неправильную позицию занимают и отдельные руководители комсомольских и профсоюзных организаций. Совершенно самоустранились от руководства и контроля за деятельность спортивных и физкультурных организаций. Совершенно самоустранились от руководства и контроля за деятельность спортивных и физкультурных организаций. Совершенно самоустранились от руководства и контроля за деятельность спортивных и физкультурных организаций.

Касаясь овеществленного в отчетном докладе ЦК КПСС вопроса о своеобразных переходах различных стран от капитализма к социализму, тов. Кэбин рассказывает, как эстонские трудящиеся осуществили установление советской власти в Республике.

На трибуне — тов. Энвер Ходжа, тепло встречаенный делегатами и гостями.

— Албанская партия труда и весь албанский народ, — говорит он, — поручили нашей делегации передать XX съезду славной Коммунистической партии Советского Союза и братскому советскому народу самый горячий революционный привет. Албанский народ геронически боролся за свою свободу, избавился от векового рабства и в настоящее время строит социализм, руководствуясь всеобъединяющими идеями марксизма-ленинизма и опираясь на помощь Коммунистической партии и народов великого Советского Союза.

Мы считаем XX съезд Коммунистической партии Советского Союза большой школой для себя, заявил Энвер Ходжа. С глубоким вниманием и восхищением прислушались мы доклад, сделанный тов. Хрущевым. Народы стран социалистического лагеря, связанные узами самой тесной дружбы с великим Советским Союзом, видят в шестом пятилетнем плане вашей страны не только уверенное продвижение вперед по светлому пути к коммунизму, но также чрезвычайно большой

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза

ДНЕВНИК СЪЕЗДА

Утреннее заседание 18 февраля

На утреннем заседании 18 февраля, открывшемся под председательством Б. Гафурова, продолжалось обсуждение отчетных докладов ЦК КПСС и Центральной Ревизионной Комиссии.

Тов. И. Г. Кэбин (Эстонская парторганизация) в своем выступлении отметил, что Центральный Комитет КПСС настойчиво претворил в жизнь ленинскую генеральную линию партии, направленную на преимущественное развитие тяжелой индустрии и обеспечение на ее базе быстрого развития всех отраслей народного хозяйства страны. Большое внимание уделялось сельскому хозяйству, как наиболее напряженному и острому участку в народном хозяйстве нашей страны. В сельское хозяйство направлены за последние два года большие материальные ресурсы, проведены серьезные мероприятия по его укреплению колхозами. ЦК КПСС и Правительство помогали союзным республикам и, в частности, Эстонии, решать вопросы дальнейшего развития сельского хозяйства.

Далее тов. Кэбин рассказал о мероприятиях, проведенных Коммунистической партией в Эстонии по укреплению колхозов, хорошим организаторами и хозяйственниками, в результате чего наладилась организация труда, повысилась трудовая активность колхозников, в 1955 году был досрочно выполнен план заготовки сельскохозяйственных продуктов.

Касаясь овеществленного в отчетном докладе ЦК КПСС вопроса о своеобразных переходах различных стран от капитализма к социализму, тов. Кэбин рассказывает, как эстонские трудящиеся осуществили установление советской власти в Республике.

На трибуне — тов. Энвер Ходжа, тепло встречаенный делегатами и гостями.

— Албанская партия труда и весь албанский народ, — говорит он, — поручили нашей делегации передать XX съезду славной Коммунистической партии Советского Союза и братскому советскому народу самый горячий революционный привет. Албанский народ геронически боролся за свою свободу, избавился от векового рабства и в настоящее время строит социализм, руководствуясь всеобъединяющими идеями марксизма-ленинизма и опираясь на помощь Коммунистической партии и народов великого Советского Союза.

Мы считаем XX съезд Коммунистической партии Советского Союза большой школой для себя, заявил Энвер Ходжа. С глубоким вниманием и восхищением прислушались мы доклад, сделанный тов. Хрущевым. Народы стран социалистического лагеря, связанные узами самой тесной дружбы с великим Советским Союзом, видят в шестом пятилетнем плане вашей страны не только уверенное продвижение вперед по светлому пути к коммунизму, но также чрезвычайно большой

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза, говорит тов. Цой Ен Ген, является новым величайшим событием, имеющим историческое значение не только в жизни советского народа, но и всего прогрессивного человечества. Исторические победы, достигнутые Коммунистической партией Советского Союза и советским народом, — это претворение в жизнь прекрасной мечты и надежды простых людей всего мира.

Великий советский народ, который своими герояческими Вооруженными Силами освободил корейский народ от японского империализма, оказывает корейскому народу поддержку в строительстве новой жизни. В настоящее время корейский народ, получив огромную помощь от великого советского народа, а также братскую помощь народов Китая и стран народной демократии, поднялся на борьбу за скончавшую восстановление разрушенного войной народного хозяйства, за построение основ социализма в северной части республики.

Наша родина, продолжал Цой Ен Ген, еще не обединена и наша нация остается искусственно расколотой. Американские империалисты и предательская клика Ли Сын Мана, выступающие против мирного обединения нашей родины, продолжают политику развязывания агрессивной войны. Борьба Трудовой партии Кореи и корейского народа за обединение и национальную независимость своей родины является супервойной борьбой, вней много трудностей и препятствий. Однако это не может поколебать уверенность в победе и сломить боевой дух корейского народа.

В заключении своей речи тов. Цой Ен Ген говорит:

— Богатейший опыт, накопленный Коммунистической партией Советского Союза, является ценным руководством для Трудовой партии Кореи, как и для других коммунистических и рабочих партий. Решения XX съезда КПСС будут глубоко изучаться нашей партией и найдут творческое выражение во всей нашей деятельности.

(Окончание на 2 стр.)

ЭТО БУДЕТ В ШЕСТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ



В честь XX съезда КПСС

Обсуждая проект Директивы XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства, коллеги второго строительного участка треста «Главнефтестстрой» принял повышенные обязательства. Было решено досрочно сдать фундаменты одного из объектов, снизить стоимость строительства на 1,7 процента, расширить область применения сборного железобетона. Коллектив стройучастка на-

XX съезд Коммунистической партии Советского Союза

Окончание

Затем с речью выступил тов. **В. М. Молотов**.

Далее слово предоставляется тов. **С. Д. Игнатьеву** (Башкирская парторганизация). Предсказавшие съезд партийные собрания, районные, городские и областные конференции, съезды компартий союзных республик, а также собрания тружеников поселков, говорит он, что наша великая партия и весь народ пришли к XX съезду еще более тесно сплоченными вокруг Центрального Комитета партии и Советского правительства, которые уверенно направляют внимание и силу народа на достижение новых успехов в хозяйственной и общественно-политической жизни страны. По-ленински честная и смелая, глубокого принципиальной миролюбивой внешней политики, проводимая ЦК и правительством, единодушно поддерживается советским народом. Эта политика показывает народам всех стран, что Советский Союз — неустранимый и бескрайний барьер за мир и безопасность народов.

Говоря об успехах страны в хозяйственном и культурном строительстве, оратор приводит факты из жизни Башкирской республики. За пятью пятилетками плодовая промышленность промышленности в республике увеличилась более чем в 2 раза, добыча нефти — в 2,7 раза, переработка нефти — почти в 4 раза, выпарка электроэнергии — в 2,9 раза. В минувшем году нефтяники Башкирии выполнили план на 105 процентов. По уровню добычи нефти Башкирия в 1955 году вышла на первое место в Советском Союзе. В шестом пятилетии добыча нефти здесь возрастет по сравнению с прошлым пятилетием в 2,2 раза.

Тов. Игнатьев отмечает, что наряду с бесспорными достижениями в работе нефтяной промышленности республики имеют место и недостатки. Большим недостатком является то, что не используется попутный нефтяной газ. Министерству нефтяной промышленности следует усилить строительство предприятий по сбору и переработке попутного газа. Оратор также делает ряд конкретических замечаний в адрес Министерства строительства предприятий нефтяной промышленности, которое неудовлетворительно ведет на новых месторождениях строительные работы.

На трибуне тов. **Г. Н. Жуков** (Московская парторганизация).

Личный состав Вооруженных Сил, как и весь советский народ, говорит он, пришел к XX съезду тесно сплоченным вокруг своей родной Коммунистической партии. Советские воины безгранично преданы своему народу и всегда готовы с честью и достоинством выполнить свой воинский долг по защите любой Родины.

Наша партия и правительство, говорит он, делают все для того, чтобы сохранить мир, укрепить доверие и дружбу между народами. Министерство обороны полностью и в точно установленный срок выполнило решение Советского правительства о сокращении численности Вооруженных Сил СССР на 640 тысяч человек. Наряду с этим правительство уменьшило в 1956 году военные расходы почти на 10 миллиардов рублей. Выявлены войска из военных баз в Порт-Артуре и Портукала-Удд. Эти войска расформированы. Примеру Советского Союза последовали страны народной демократии —

Польша, Чехословакия, Венгрия, Румыния, Болгария и Албания, сократив свои вооруженные силы на 180 тысяч человек. Все это означает, что Советский Союз и страны народной демократии не на словах, а на деле принимают меры к смягчению международной напряженности.

Советский народ, отмечает оратор, не может, однако, не учитывать, что политика международного сотрудничества встречает сопротивления со стороны агрессивных кругов. Несмотря на несогласие смягчения международной напряженности, главные капиталистические страны не сократили своих вооруженных сил. Они прилагают дальнейшие усилия к расширению блоков, в увеличению военных бюджетов и дальнейшейгонке вооружений. Американские и английские правительства не жалеют средств для быстрейшего вооружения западногерманской армии, в том числе и атомным оружием. В Западной Германии снова возрождаются агрессивные силы. На Дальнем Востоке предпринимаются усилия возродить японский милитаризм. Другой важнейшей причиной международной напряженности является национальные военные базы США на чужих территориях. Американские политические и военные деятели все чаще и чаще высказывают мысль о том, что американская стратегия должна основываться на использовании атомного оружия.

Советский Союз, продолжает оратор, никому не угрожает и на него не собирается нападать. Но в связи с тем, что соглашение о сокращении вооруженных сил и запрещении атомного оружия еще не достигнуто и нет пока надежных гарантий прочного мира, мы вынуждены иметь такие вооруженные силы, которые были бы способны наряду с защитой интересов нашей Родины, чтобы никакая провокация врагов не была для нас неожиданной.

Тов. Жуков говорит, что Советские Вооруженные Силы благодаря поистине заботам партии и правительства об оборонспособности страны коренным образом преобразованы и в качественном отношении далеко шагнули вперед от того уровня, на котором они находились в конце Великой Отечественной войны. Они имеют теперь разнообразное атомное и термоядерное оружие, мощное ракетное и реактивное вооружение разных типов; в том числе ракеты дальнего действия. Они расплачивают первоклассной реактивной авиацией, способной решить любые задачи, которые возникнут перед ней в случае нападения агрессора.

Наша Вооруженная Сила и армия наших союзников, заявляет в заключение тов. Жуков, представляют собой полностью боевую и дружную семью воинов, борющихся за светлое будущее своих народов и готовых, не щадя жизни, защитить интересы своих народов. В этом наша сила и преимущество над вооруженными силами капиталистического лагеря.

— Все мы с большим вниманием выслушали доклад товарища Н. С. Хрущева, в котором с претензией ясностью отражены достижения нашей страны, выражены мечты и чаяния простого советского человека, — говорит тов. **Н. М. Кузмин** (Московская парторганизация). — На нашем автобусе «Красный прототип», — продолжает он, — два дня назад состоялся большой митинг, на котором рабочие, инженеры и

служащие обратились к Центральному Комитету партии и Правительству с благодарностью за огромную заботу о советских людях. На мою долю выпало большое счастье передать с трибуны съезда эту благодарность.

Знатный токарь-сверстник затем рассказывает о своей работе и работе своего завода. Современность технологии производства и используя всю мощность станка, говорит он, мне удалось выполнить за пятью пятилетками 25 годовых норм. И в этом пятилетии, заявляет тов. Кузмин, постараюсь работать так, чтобы не снизить темпы и также выработать не менее 25 годовых норм.

Значительным вкладом завода «Красный прототип» в дело технического прогресса является переход предприятия на серийный выпуск нового токарно-винторезного станка 1-К-62. Этот станок имеет большую мощность, большое число оборотов, оснащен автоматами и приспособлениями, что значительно облегчит труд рабочих.

Тов. Кузмин далее указывает на недостатки в организации кооперирования заводов и на недостатки в литеином деле.

— Величественные преобразования нашей Коммунистической партии, направленные на улучшение жизни народа и расцвет Родины, — говорит в заключение оратор, — воодушевляют всех нас на новые трудовые подвиги. Хочется работать лучше.

Тов. **З. Т. Сердюк** (Молдавская парторганизация) говорит, что за отчетный период окрепло единство Коммунистической партии, возросла организующая роль Центрального Комитета как коллегиального руководителя нашей партии и Советского государства. Центральный Комитет последовательно направил деятельность местных партийных организаций и оказывал им большую помощь в решении важнейших вопросов, что способствовало повышению активности партийных организаций, всех коммунистов.

Тов. Сердюк останавливается на вопросах разития сельского хозяйства.

Тов. **С. А. Томасян** (Армянская парторганизация) отметил в своем выступлении, что советский народ с чувством законной гордости одобряет деятельность и генеральную линию своего испытанного в борьбе авангарда — Коммунистической партии Советского Союза и ее ленинского Центрального Комитета.

Неуклонное осуществление ленинской национальной политики партии, забота о национальных меньшинствах и повседневная помощь ЦК КПСС и Советского правительства, продолжает оратор, обеспечили высокие темпы роста экономики и культуры союзных республик. Промышленность Армении досрочно выполнила план пяти пятилетки. По сравнению с 1940 годом промышленность республики выросла почти в пять раз. Значительное увеличение за годы пятилетки и особенно за последние два года производство сельскохозяйственных продуктов — мяса, молока, шерсти, овощей, винограда, табака. Расцвела армянская культура.

— Армянский народ, — говорит тов. Томасян, — законно гордится своими успехами и свято хранит великие завоевания Советской власти, хотя врагам армянского народа, империалистам и их агентам не по вине свободы Армении. Американские разведчики высыпали вдоль советской границы, дезерт из Арапат, будто в поисках остатков «Ноева

ковчега», производят съемки нашей территории при помощи воздушных шаров.

Но все эти проказы — проказы: армянский народ слишком хорошо помнит американских колонизаторов, турецких султанских палачей и дашнакских авантюристов. Армянский народ уверенно строит свою счастливую жизнь в братской семье советских народов.

Вечернее заседание 18 февраля

Вечернее заседание XX съезда КПСС открылось под председательством тов. **Ф. Р. Козлова**. Слово предоставляется тов. **О. В. Кузину** (Карело-Финская парторганизация).

На международной арене, говорит он, ныне происходит огромный исторический процесс — переход народных масс и целых народов из сферы империализма на позиции антиимпериалистической борьбы за освобождение от иностранных империалистических гнетов.

Партии трудящихся Вьетнама и весь вьетнамский народ с огромным воодушевлением обращают свои взоры к XX съезду Коммунистической партии Советского Союза и уверяют их веру в свое освобождение от всякой эксплуатации, умножают силы народов колониальных и зависимых стран, борющихся за освобождение от иностранных империалистических гнетов.

Партии трудящихся

Вьетнама.

Успехи Советского Союза в мирном строительстве и различии дружбы между народами свидетельствуют о всемогущей силе марксизма-ленинизма. Эти успехи воодушевляют трудящихся всего мира и укрепляют их веру в свое освобождение от всякой эксплуатации, умножают силы народов колониальных и зависимых стран, борющихся за освобождение от иностранных империалистических гнетов.

Партии трудящихся Вьетнама и весь вьетнамский народ с огромным воодушевлением обращают свои взоры к XX съезду Коммунистической партии Советского Союза, будучи уверенными в том, что съезд является источником новых сил для вьетнамского народа в борьбе за создание мирного, единого, независимого, демократического и процветающего Вьетнама.

Затем с речью выступил тов.

Л. М. Наганович.

От имени Коммунистической партии Великобритании выступил тов. **Г. Поллит**, ветеранский продолжительных апподисментов. Он говорит, что рад приветствовать в связи с тем, что съезд отмечает величественные достижения социализма и еще более великие цели, которые ставит перед собой советский народ, идущий к коммунизму.

Английская Коммунистическая партия, сказал тов. Г. Поллит, постоянно борется за сильнение рабочего класса и использование его огромной мони в борьбе за политику мира и общественного прогресса. Мы уверены, что съезд отмечает величественные достижения социализма и еще более великие цели, которые ставит перед собой советский народ, идущий к коммунизму.

С приветствием от Партии трудящихся Вьетнама выступает тов. **Чыонг Тинь**, тело

встреченный присутствующими.

Победа Великой Октябрьской революции под руководством партии Ленина, говорит он, пробудила вьетнамский народ так же, как и народы всех колониальных и полуколониальных стран, она указала рабочему классу и всему вьетнамскому народу путь борьбы за свободу мира и общественного прогресса. Мы уверены, что съезд нашей партии, который состоится в марте, будет поворотным пунктом в деле улучшения работы партии и что еще больше людей будет поддерживать, как наши ближайшие требования, и нам наше программу — «Путь Британии к социализму».

На XX съезде Коммунистической партии Советского Союза, говорит Г. Поллит, я вновь повторяю заявление, сделанное мною в крупном стадионном центре — Шеффилде в начале «холодной войны» в 1947 году: «Английские рабочие никогда не примут участия в войне против Советского Союза».

Мы уверены, заявляет в

заключение оратор, что вместе с народом Китаем, странами народной демократии, Германской

Демократической Республики, вместе с великим народом Индии и всеми народами капиталистических и колониальных стран Советский Союз сможет сорвать

планы поджигателей войны и осуществить самое заветное желание всего человечества — установить прочный мир.

Затем было оглашено посту

пившее в адрес XX съезда КПСС

приветственное письмо тов. Ти

то от Союза коммунистов и Со

циалистического союза трудово

го народа Югославии.

20 февраля съезд продолжал

работу.

(ТАСС).

Нашей любимой Родине — дары труда и творчества!

Народ и партия — едины

С чувством радостного волнения коллектив мясокомбината готовился к XX съезду партии. На трудовую вахту в честь знаменательной даты становились целые коллективы; каждый стремился внести свою долю во всенародное соревнование за выполнение принятых обязательств.

Пищевики оказались верны своему слову: 13 февраля, на день раньше срока, принятого по обязательству, завершен двухмесячный план по выпуску валовой продукции. Не снижая темпов, коллектив предприятия отмечает дни работы исторического съезда новыми успехами в труде.

Сошлись на митинге, посвященный работе съезда, рабочие и специалисты, коммунисты и беспартийные выразили горячее одобрение мудрой политики Коммунистической партии, заявили о готовности трудиться, не покладая рук, чтобы выполнить все намеченные.

С сообщением о ходе работы съезда выступил секретарь Ворошиловского райкома КПСС тов. Леонтьев. Отметив, что трудающиеся района с честью справились со своими предсъездовскими обязательствами, тов. Леонтьев призвал тружеников мясокомбината более использовать внутренние резервы и поставить их на службу шестой пятилетке.

На трибуну поднимается слесарь завода первичной переработки коммунист тов. Юдин.

— Захватывает дух, — говорит он.

«Досрочно выполним план шестой пятилетки»

Невыми трудовыми успехами ознаменовалась коллектив швейной фабрики дни вахты в честь XX съезда КПСС. Досрочно выполнены принятые социалистические обязательства. За успешную работу в январе коллективу орских швейников по решению облигросвета и областгпрома присуждено первое место в соревновании предприятий легкой промышленности Чкаловской области.

С большим подъемом прошел на швейной фабрике митинг, посвященный работе XX съезда КПСС. Все выступавшие горячо одобрили политику Коммунистической партии, для которой нет большей задачи, чем забота о постоянном повышении благосостояния и могущества любимой Родины, ее народа.

— Кажется, не так уж много лет прошло со времени XIX съезда нашей партии, а как много сделано за этот период, — сказал в своем выступлении

руководитель коллектива тов. Бекасов. — Когда думашь о гигантских работах, которые предстоит в шестой пятилетке. Величественная программа дальнего подъема могущества нашей Родины, намеченная на новое пятилетие, — полностью народная программа, ибо в подготовке и обсуждении этого исторического документа приняли участие миллионы рабочих, колхозников, специалистов.

В ответ на заботу партии о процветании нашей Отчизны коллектив нашего завода, выполнив февральское задание на 112 процентов, взял на себя обязательство: годовой план завершить к 20 декабря 1956 года. Сейчас все усилия коллектива направлены на образцовую подготовку оборудования к сезону массовой переработки.

Секретарь комитета ВЛКСМ тов. Бондарин рассказал об огромном воодушевлении, вызванном у молодых рабочих предприятия проектом Директивы XX съезда.

— Иначе и быть не может! — воскликнул он. — Всем самым дорогим и значительным, что есть в жизни советской молодежи, она обязана родной Коммунистической партии. Для блага народа живет и работает наша партия, и ей народ отвечает безграничной любовью.

Оратор называл имена многих молодых патриотов, которые самоотверженно несли предсъездовскую вахту и ныне продолжают работать высокопроизводительно, увлекая за собой всю молодежь.

— Захватывает дух, — говорит он.

работники второго цеха тов. Бекасова. — Могучие плотины преградили путь Волге, Днепру и Андре, пущена и работает первая в мире атомная электростанция, подняты многие миллионы гектаров земли. Все это сделано под руководством родной Коммунистической партии, которая ведет наш народ от победы к победе. Сейчас советские люди готовы к решению новых больших задач. Мы не пожалеем сил, чтобы претворить их в жизнь!

Мастер процесса тов. Болдырева рассказала о достижениях коллектива в дни предсъездовской вахты. Принятое обязательство — выдавать 200 единиц продукции в смену — швейники бригады выполнили успешно, улучшилось и качество выпускаемой продукции.

— Как и все советские люди, горячо одобряя доклад товарища Н. С. Хрущева XX съезду партии, — продолжает тов. Болдырева, — мы при-

рит он, — когда думашь о гигантских работах, которые предстоит в шестой пятилетке. Величественная программа дальнего подъема могущества нашей Родины, намеченная на новое пятилетие, — полностью народная программа, ибо в подготовке и обсуждении этого исторического документа приняли участие миллионы рабочих, колхозников, специалистов.

Своими делами, — заявила работница консервного завода тов. Захарова, — советские люди подтверждают любовь и высокое доверие к родной партии. Двухмесячную программу колектив консервного завода выполнили в канун открытия съезда на 140 процентов. Не было на заводе в эти дни ни одного человека, который стоял бы в стороне от борьбы за выполнение принятых обязательств. Завод продолжает выпускать сверхплановую продукцию. Пищевики досрочно выполнят шестую пятилетку!

С горячим одобрением задач, поставленных в отчетном докладе ЦК КПСС, выступил слесарь механического цеха тов. Харин. Он заявил о стремлении коллектива полностью использовать внутренние резервы с тем, чтобы технико-экономические показатели комбината неуклонно повышались.

Директор мясокомбината тов. Леонтьев говорил о том, что в ходе подготовки к XX съезду КПСС и обсуждения проекта Директивы с новой силой проявилась кровная, неразрывная связь Коммунистической партии с народом. Верный своему обязательству, коллектив мясокомбината с честью выполнил данное слово и сейчас должен бороться за то, чтобы к 1 марта сверх двухмесячного плана выпустить валовой продукции на миллионы рублей.

Участники митинга единодушно пришли к резолюции, одобряющей мудрую политику Коммунистической партии.

Внимание новых обязательств. От имени коллектива нашей бригады я заявляю слово — ежесменно выдавать 205 единиц продукции при хорошем качестве. Призываю коллективы последовать этому примеру, еще шире развернуть соревнование за успешное выполнение заданий шестой пятилетки.

С интересом было выслушано выступление мастера процесса тов. Левинкина. Она горячо благодарила Коммунистическую партию за работу о простом человеке, которая видна за каждой строкой доклада товарища Н. С. Хрущева на XX съезду партии и проекта Директивы XX съезда КПСС. Советские люди приложат все усилия, чтобы претворить в жизнь намеченные партией.

— Предыдущие пятилетки, — заканчивает свое выступление тов. Левинкина, — выполнялись досрочно. Досрочно выполним задание шестой пятилетки!

Слово путейцев

Путешцы 15-й дистанции с большим интересом следят за работой XX партнёрского съезда. Свои мысли и чувства они выражали на митингах, которые в эти дни прошли на всех окраинах.

Бригадир путейцев пятого окраинного тов. Зубарев в своем выступлении заявил:

— Перед нами, железнодорожниками, как и перед всеми советскими людьми, в шестой пятилетке поставлены огромные задачи. Наше отделение — решавшее на дороге. Мы, путейцы,

приложим все усилия к тому, чтобы оно содержалось в надлежащем состоянии, обеспечивающим значительно возрастающий грузооборот. Слово нашей бригады таково: закрепленный за нами участок зимой и летом будет в отличном состоянии.

Работница пути шестого окраинного тов. Кременская сказала:

— Выполнение великого плана работ зависит от каждого советского труженика. Я постоянно перекрываю нормы. Но счи-

таю, что сейчас работать нужно еще лучше и обещаю выполнить задания не менее, чем на 145 процентов в смену.

Повышенные обязательства приняли на себя бригады путейцев тов. Мищенко, путевые рабочие тг. Карасева, Борисов и другие.

Дни работы съезда озманизованны в коллективе дистанции путей с повышением политической и трудовой активности.

Еф. Биятов.

На Южуралмашзаводе



Комсомольско-молодежная бригада М. Холопова перед началом смены знакомится с новым заданием.

Фото Б. Тана.

Темник рационализатора

Много творческого труда положено ногатрами производства Южуралмашзавода в успешное завершение государственного плана 1955 года. Они внесли свыше тысячи рационализаторских предложений, от внедрения которых в производство склонено в минувшем году почти пять с половиной миллионов рублей.

Чтобы еще больше повысить активность рационализаторов и изобретателей, направить их творческую деятельность на решение наиболее актуальных вопросов производства, БРИЗ'ом завода с помощью коллективов цехов и отделов составлен темник рационализатора.

В этом темнике перед новаторами ставятся вопросы создания более совершенных конструкций вида узлов и механизмов машин, разработки прогрессивной технологии механической обработки деталей.

Большое место в темнике отводится литейному, модельному, кузничному и прессовому производствам, ремонту и модернизации оборудования, инструментальному, энергетическому и кислотному химико-химическим и кислотно-металлургическим и механическим цехам, электросварке, термообработке и другим производственным процессам.

Универсальная машина

На Южуралмашзаводе в лаборатории механических испытаний установлен универсальная машина, предназначенная для динамических пульсирующих и статических испытаний стали и других

металлов на растяжение, сжатие и изгиб.

Испытания на этой машине могут подвергаться образцы металлов в виде брусков, листов, труб, детали металлоконструкций, а также сварные, клепальные соединения.

Модернизация станков

В проекте Директивы XX съезда партии по шестому пятилетнему плану указано, что с целью повышения качественных показателей наряду с другими мероприятиями необходимо провести широкую модернизацию существующего оборудования.

Большую работу в этом направлении проводят коллективы ремонтно-механической службы цеха № 2, возглавляемый тов. Ботиков. В течение последних двух месяцев слесари-ремонтники материализировали ряд станков. На трех карусельных станках изменили механизм перемещения суппортов, на ремонт и изготовление запасных деталей которого тратилось много времени. В результате значительно повысился коэффициент использования оборудования.

Ряд металлообрабатывающих станков переведен с плоской на клино-ременную передачу. Улучшена конструкция четыреххуляжных патронов на токарных станках с высотой центров в 500 мм. Проведены и другие мероприятия по модернизации оборудования. Все они позволяют намного повысить режимы резания, способствуют лучшему использованию оборудования, росту производительности труда.

Собрание работников автотранспорта

Состоялось собрание работников автотранспорта Ворошиловского района. Шофера, механики, руководители автозаводов, а также владельцы индивидуальных автомобилей мотоциклов прослушали доклад секретаря исполнкома райсовета тов. Козенко о состоянии дисциплины среди водителей автотранспорта и усиления борьбы с автодорожными происшествиями.

В прениях выступили — нач. автотранспортной конторы тов. Клименко, нач. автобазы № 10 тов. Олейник, механик того же хозяйства тов. Лепехин, шоферы, т. Бредихин, Маркштедер и другие. Они подвергли резкой критике нарушителей правил движения, дезорганизующих работу автотранспорта. Были пред-

ставлены серьезные претензии к руководителям городской дорожно-мостовой конторы, которые не принимают необходимых мер по приведению в порядок дорог, не организуют своеиременную посыпку их песком, где это необходимо.

Участники собрания приняли обязательства и обращение ко всем работникам автотранспорта Ворошиловского района, в котором призывают добиваться высокой производительности труда, экономить горюче-смазочные материалы и запасные части, снижать себестоимость перевозок, бережно относиться к технике.

Г. Диль, начальник госавтоинспекции города.

Зарубежная печать о работе XX съезда КПСС

Англия

ЛОНДОН. Работа XX съезда КПСС вызывает большой интерес в самых широких кругах английской общественности.

Обозреватели лондонских газет нынешнему основное внимание уделяют отчетному докладу ЦК КПСС.

«Таймс» пишет, что «иностранные дипломаты и журналисты продолжают изучать доклад Н. С. Хрущева». Газета подчеркивает, что в докладе осуждается чудом дух марксизма-ленинизма культ личности.

Многие буржуазные газеты комментируют материалы съезда в тенденциозном тоне. Однако ряд влиятельных органов печати признает значение содержащихся в докладе Н. С. Хрущева теоретических положений, а также подведенных в нем итогов развития экономики Советского Союза и намеченных грандиозных задач.

Газета «Файнэншл таймс» (орган английских деловых кругов) посвящает XX съезду КПСС статью своего обозревателя, который касается, главным образом, того раздела доклада Н. С. Хрущева, где говорится о мероприятиях по удовлетворению растущих материальных и культурных потребностей советского народа. Обозреватель указывает, что эти мероприятия «охватывают широкую область: от быстрого развития легкой промышленности, сокращения рабочей недели, пересмотра системы заработной платы и пенсий — до бесплатного питания для школьников, строительства современных домов для крестьян и улучшения столовых в городах».

Характеризуя перспективы дальнейшего развития экономики советского государства, газета отмечает, что в СССР будет осуществлена широкая электрификация железных дорог и что предполагается превратить Сибирь в крупнейшую базу по добывке угля и производству алюминиевой энергии.

Обозреватель «Дейли геральд» Майк Фут основную часть своих комментариев посвящает тому, что Советский Союз, как явствует из доклада Н. С. Хрущева, выражает готовность до достижения договоренности по глав-

ным вопросам разоружения пойти на некоторые частичные мероприятия в этой области, например, на прекращение испытаний термоядерного оружия. Фут заявляет, что «настало время начать переговоры по этой важнейшей проблеме».

ДРВ

ХАНОЙ. Вьетнамская печать широко освещает работу XX съезда КПСС. Все газеты публикуют на первых полосах изложение второй части доклада товарища Н. С. Хрущева и отчет о заседаниях съезда.

Газета «Нян Дан» в передовой статье пишет: «Грандиозные успехи СССР ясно показывают преимущества социалистического строя и еще раз подтверждают, что социализм является воплощением жизни и прогресса». Газета подчеркивает, что в СССР развитию экономики подчинены задачи постоянного повышения материального и культурного уровня жизни народа.

Комментируя внешнеполитическую часть доклада товарища Н. С. Хрущева, газета подчеркивает, что внешняя политика Советского Союза направлена на укрепление дружбы между народами всего мира. «Нян Дан» особенно выделяет высказывание Н. С. Хрущева о том, что теперь имеются мощные общественные и политические силы, которые располагают серьезными средствами для того, чтобы не допустить развязывания новой войны.

В докладе товарища Хрущева, продолжает газета, «не только ясно показаны колоссальные успехи СССР за прошедший период и перспективы светлого коммунистического будущего советского народа, но и намечен путь к дальнейшему укреплению мира во всем мире. Вот почему народы всего мира проявляют к этому докладу и к работе съезда огромный интерес».

Венгрия

БУДАПЕШТ. Венгерская печать продолжает комментировать отчетный доклад ЦК КПСС XX съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Анализ, данный в отчетном докладе ЦК КПСС, пишет «Сабад

иеп», является образцом марксистско-ленинского анализа, основанного на фактах и строго научном исследовании.

На Западе распространяется клевета, продолжает газета, о том, что Советский Союз выпускает за мирное сосуществование будто бы только по тактическим соображениям. Товарищ Хрущев не только разрушил здание этой клеветы, но и неопроверг им же доказал, что борьба за победу коммунизма вполне совместима с идеями мирного сосуществования. Коммунисты хотят добиться полного торжества социалистической системы именно на основе мирного соревнования двух систем.

В настоящее время, пишет дальнейшая газета, есть только два пути развития — или мирное сосуществование народов, или же самая разрушительная в истории человечества война. Иного пути не дано. Именно поэтому Центральный Комитет КПСС считает, что страны с различными общественными системами не просто сосуществуют, но что они должны идти дальше по пути укрепления связей и сотрудничества между собой.

Швеция

СТОКГОЛЬМ. Комментируя отчетный доклад ЦК КПСС, сделанный Н. С. Хрущевым, газета «Стокгольмс-тиднинген» останавливается на предложении о прекращении испытаний водородной бомбы.

Со стороны все более широких кругов в западных странах, пишет газета, выдвигаются требования о прекращении испытания оружия массового уничтожения. Миллионы людей во всех странах, независимо от идеологических возвретий, всей душой поддерживают эти требования. Нельзя не считаться с тем впечатлением, которое производят тот факт, что виднейший представитель одной из великих держав, обладающей секретами этого ужасного оружия, выдвигает предложение, соответствующее общему желанию. США будут трудно возражать и отстаивать тезис, согласно которому интересы мира якобы требуют дальнейших усилий в совершенствовании искусства уничтожения.

Почему срываются спортивные мероприятия

Минувшая спортивная зима прошла у нас в Орске очень неорганизованно. Дважды срывалось первенство по хоккею. Безсистемно, без соблюдения календарного плана проводились соревнования по хоккею с мячом. Любители спорта, как правило, не оповещались своевременно о том или ином мероприятии.

Мы вправе были ждать, что, учтя уроки прошлой зимы, городской комитет по физкультуре и спорту приведет к распущенности. Норажает невнимание к запасам спортсменов и тех, кто хотел бы заниматься спортом. Имеет место явное потворство бездельникам. Прошел декабрь, а занимались январь и февраль, а разыгрыши первенства по первой группе еще не начат. Таким образом, идя на поводу у перебиваемых работниками спортивности, комитет срывает соревнования, снижает массовость в физкультурном движении. В Орске год от года проводится все меньше спортивных соревнований, а товарищ Рудаков удивляется, почему число физкультурников в городе уменьшилось.

А как готовятся у нас соревнования?

Всегда наспех, кое-как, мандатные комиссии не создаются, состояние инвентаря и сооружений не проверяется.

Дорогое время тратится на на организацию соревнований, игр, а на многочасовые заседания.

Спортивная жизнь в Орске нуждается в решительном оживлении, а, следовательно, в разном улучшении руководства этим важным участком воспитания молодежи.

Шатров, Головкин, Милкин, Голиков — члены советской коллектива физкультуры комбината «Южуралникель».

НА ПЕРВЕНСТВО КОМБИНАТА

Молодежь мясокомбината проявляет большой интерес к шахматам и шашкам. Сейчас здесь проводятся соревнования по этому виду спорта на первенство комбината. В них участвуют спортсмены, добившиеся лучших результатов в заводских и цеховых турнирах.

После них партий лучшие результаты у шахматистов Шпака и Преображенского, набравших по пять очков из пяти возможных.

Н. Осовитинский.

ПОПРАВКА

Начало пятого абзаца первой колонки дневника съезда партии (вечернее заседание 15 февраля) следует читать:

«Тов. Шепилов говорит о вели-

НА ЭКРАНЫ ГОРОДА ВЫПУЩЕН НОВЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ



Действие фильма «Земля и люди» развертывается в 1953 году. В кинокартине затронуты многие вопросы, вскрытые Пленумом ЦК КПСС по сельскому хозяйству.

Основная тема фильма — это борьба против бюрократизма и косности в руководстве колхозным движением, борьба за смелое, творческое отношение колхозников к своему труду, за подъем сельского хозяйства.

Кино

Сегодня на экранах города

Театр «Октябрь» — «ЗЕМЛЯ И ЛЮДИ»
Дом культуры металлургов — «ЧАСЫ НАДЕЖДЫ»
Дом культуры нефтяников — «ЧУЖАЯ РОДИНА»
Клуб железнодорожников — «СЛУГА ДВУХ ГОСПОД»
Клуб никелькомбината — «МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА»
Клуб мясокомбината — «ГОСТЬ С КУБАНИ»
Клуб «Авангард» — «ПОДОЗРИТЕЛЬНАЯ ЛИЧНОСТЬ»
Клуб ТЭЦ — «В КВАДРАТЕ 45»
Клуб нефтяников — «ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ПОЭМА»
Клуб пос. Первомайского — «ХИТРОСТЬ СТАРГОГО АШИРА» и «ПРИКЛЮЧЕНИЕ С ПИДЖАКОМ ТАРАПУНЬКИ»

Плотко Мария Дмитриевна, проживающая по ст. Орск, ул. Огородная, 5, возбуждает дело о разводе с Плотко Иваном Васильевичем, проживающим в пос. Загорск, Долинского района, Сахалинской области.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Ворошиловского района гор. Орска.

Руководители предприятий и учреждений! Организуйте сбор и сдачу

конторе «Главвторсыре» старых автопокрышек и автотканей, использованной спецодежды, бумаги разной, мешковины, быка стекла, лома черных и цветных металлов.

Адрес конторы: Старый город, Фортштадт (около бойни), телефон 5-18.

Швейные мастерские артели «Дружба»

ПРИНИМАЮТ ЗАКАЗЫ на пошив мужской и женской верхней одежды, женского легкого платья, мужских верхних сорочек из материала заказчика.

Дни приема: воскресенье, среда и пятница.

Сроки выполнения заказов — от пяти до пятнадцати дней.

Обращаться по адресу: Новый город, Музыкальный переулок, 3.

Артели «Красный Октябрь» ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ

Обращаться по адресу: Ворошиловский район, ул. Ленина, 10.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.